

# 新民晚报 | 社会新闻

# 人行道上举办K歌赛海选

## 系手机商家营销之举 舞台占道歌声扰民

商家为宣传促销将大篷车开上人行道,当街举办K歌赛……昨天,读者郭先生致电本报,反映三林路灵岩南路路口成了金立手机的路演场所,不仅道路被占,参赛选手的飙歌声也令居民饱受折磨。

### 大篷车占据人行道

今天上午9时许,三林路北侧人行道上围着一大群人,一辆约10米长、5米高的白色大篷车已经就位,车前是一个由简易木箱搭起的舞台,台上挂有“金立手机全国巡

回K歌选拔赛”横幅,工作人员正忙着从车内搬运液晶屏幕和音箱。而在大篷车对面,活动主办方支起多个帐篷,用以摆放手机柜台。

“这儿马上要举行K歌比赛海选,大家有兴趣都可以来试一试。”比赛尚未开始,一名主持人已提前“预热”,向场下围观市民吆喝起来。据工作人员介绍,这个比赛在上海站已举办数轮海选,今晚所有小组赛晋级选手还将在此“一决高下”,“冠军可以获得神秘大奖,还能杀人全国总决赛,那可是要上电

视的。”对方表示。

商家为了营销举办街头K歌赛,而行人却面临“无路可走”的尴尬。本就不宽的人行道被巨大的舞台和展柜占得满满当当,许多行人不得不涉险进入机动车道。

### 选手飙歌居民遭殃

除了道路被占,K歌赛噪声也令周围居民头疼。郭先生说,昨天下午2时,他途经三林路灵岩南路路口时,K歌赛正进行得如火如荼,歌声响彻街头。一曲唱罢,选手们

鞠躬致谢,“台下”掌声一片。而三林路两边是成排的居民楼。“有邻居曾向我抱怨,家中女儿这两天要中考,可被商家这么一搞,中午回来都没法好好休息。”

据了解,任何机构占用人行道的举办活动必须获得相关部门的批准,但记者上午就此询问主办方工作人员时,对方却支支吾吾,不置可否。郭先生希望,有关部门能引起重视,尽快派人到场查看,制止这种占道扰民行为。

本报记者 房浩 王勤俭

**突发新闻**  
热线:962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料:02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 乍浦路一旅馆 三名男子死亡

本报讯(记者 李玮)今天上午7时多,3名男子被发现死在乍浦路近海宁路处一家旅馆中。截至中午11时30分记者发稿时,死者死因和身份警方还在调查之中。

## 镇坪路面馆爆燃



本报讯(记者 金旻矣 通讯员 殷佳维)昨天下午4时许,普陀区镇坪路“富贵面馆”厨房发生燃料爆燃,导致1名员工受伤。

记者赶到现场时,这家面馆已暂停营业,店门外放着数只钢瓶,店铺内有不少水涌出(见图 殷佳维摄)。附近的超市和饭店也受其影响关门。事故还导致一根总水管爆裂,水流不断。

事发后,消防、公安等部门迅速赶到。据了解,事发时与灶台相连的植物油燃料发生爆燃,燃料桶弹起砸中一名员工脸部,导致其脸部骨折,后被送往医院救治。

## 大货车连撞七车

本报讯(记者 金旻矣)昨天下午3时许,宝山区蕙川路共悦路口一辆大型货车冲过隔离栏连撞对面向车道7辆车。其中,一辆黑色桑塔纳被冲撞挤压,还有一辆白色轿车从机动车道被撞至非机动车道。

事发后,交警和消防部门迅速赶赴现场处置。据了解,事故导致2人受伤就医。

热线速递 >>>

### 【隔离栏出现缺口】

昨晚9时:读者刘先生来电反映,浦东大道近东方路处道路中央的隔离栏出现缺口,常有行人从这里横穿马路,十分危险。

### 【窨井盖严重碎裂】

昨晚8时:读者陈先生来电反映,鲁班路近徐家汇路处非机动车道上一只窨井盖严重碎裂,存在隐患。 房浩 王勤俭 整理

# 浦东机场二号航站楼外坡道发生车祸 出租车撞隔离墩一死四伤

途经机场停车场方向和二号航站楼出发方向的交叉地时,可能司机突然发现错开进停车场方向车道,立即右转想借到航站楼方向车道,却瞬间撞倒交叉地的隔离墩上。由

于车速太快,车头左侧大部分凹了进去,挡风玻璃也碎了一大片。司机头部流血,副驾驶座上的乘客头部前冲撞伤,趴在车上,司机叫了这名乘客几声也未见应答。

据了解,事发时车上共有4名乘客,均来自一个家庭。伤者被立即送往医院救治,其中一名女性乘客由于伤势严重不幸身亡。事故具体原因警方还在调查中。



今晨,一环环卫工人驾驶垃圾车在天潼路行驶,车上载着一只垃圾桶,车后还拖着两只垃圾桶,一路摇晃前行。为了省力而如此运载垃圾桶,出了车祸咋办? 种楠 摄影报道

# 警方微博线下急寻人 粗心考生遗失准考证

本报讯(记者 金旻矣)昨天是中考第一天,可青浦一名“马大哈”考生却把自己的准考证掉在了车站。好心人捡到后交给青浦警方,警方又是微博寻人,又是线下多方询问,终于找到了失主。

昨天下午,一位热心市民在青安路老车站捡到一张“2013年本市部分全日制中等职业学校自主招生进城务工人员随迁子女考试”的准考证。背面的日程表显示,第二天还有两门考试。市民立即将准考证送到派出所,委托警方寻找这名“马大哈”。

警方立即通过公安系统网络寻找,但没找到考生或其父母的信息。无奈,警方在微博上发布寻人信息,希望借助网络的力量找到考生。与此同时,民警小顾和同事一起赶赴考点上海工商信息学校,希望寻求老师的帮助。经过考试院老师的帮助,失主终于浮出水面:原来是青浦徐泾中学的学生小王。

昨天下午3时多,民警终于联系上小王的母亲。当母亲致电小王询问时,粗心的女孩竟还不知道自己的准考证遗失了。当天傍晚5时许,小王的母亲赶到考点,取回了至关重要的准考证。

# 楼盘促销短信日夜“疲劳轰炸”

## 一天接到几十条,机主不堪其扰

“沪上唯一在售徽派风格200-220平方米现房,名校在旁。请致电……”像这样的楼盘促销短信,网友“qimp的世界”一天能接到几十条,不堪其扰的他气愤地关机了事,“短信一条接一条,简直要疯了!”无独有偶,市民张女士称,她也频繁接到这个“xx御府”楼盘的促销短信,晚上好不容易睡着,却被一条条楼盘短信吵醒,“我的手机号码,开发商怎么知道的?”

### 信箱塞满来不及删

记者也接到过这个楼盘的促销短信。拨通短信上的促销电话,对方称这里是售楼处,“你是看到短信,才知道我们楼盘的吧……”记者提出,如此密集的“短信轰炸”

给自己生活带来困扰,希望对方停止发送。对方却强调,发短信的不是开发商,而是开发商委托的一家广告短信公司。

骚扰短信“停不了”,这样不负责任的答复,让张女士很愤怒。她指着手机屏幕上那一条条楼盘促销短信说,类似短信太多,手机收件箱很快被塞满,删都来不及。

### 手机号码分门别类

据了解,短信公司有专门的手机号码数据库。这些手机号被分成不同类别:银行定期存款百万元以上的客户手机号;奔驰、宝马等豪车车主的手机号;每个月通话费在500元以上的手机号;豪宅小区业主的手机号……这些数据都是通

过不同的渠道购买的。但这样的“短信轰炸”营销方式,往往让顾客反感。有时,售楼处工作人员好不容易等来一个电话,没想到还没开口推销,对方就劈头盖脸地咆哮起来,责骂开发商干扰自己的日常生活。

### 加“黑名单”或者举报

记者致电移动、联通等运营商,工作人员称,如果顾客手中是智能手机的话,可以设置骚扰短信拦截,将发来骚扰短信的号码列为“黑名单”。同时,也可向有关部门举报,如收到垃圾短信密集轰炸,可向12321举报受理平台反映。

本报记者 屠仕超 房浩

**中国福利彩票**  
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告  
开奖日期 2013年6月15日  
◆天天彩(选3)  
销售期号 第1651期(全国3D第2013159期)  
中奖号码 0 9 8  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注奖额  
直选 138 1000元  
组选 3 0 333元

组选 6 558 166元  
本期投注总额 799748元。  
◆天天彩(选4)  
销售期号 第2013159期  
奖等 中奖号码  
一等奖 9681  
二等奖 9204  
三等奖 6981  
四等奖 8947 6165 5566 9657 4177  
5322 1161 4435

五等奖 6014 3069 7046 3146 6856  
6438 9435 2068 5196 7700  
本期投注总额 167108元。  
本期中奖总额 34964元。  
各投注法中奖注数  
投注法(奖等) 直选 组选24 组选12 组选6 组选4  
投1(一等奖) 0 73 0 0 0  
投3(一等奖) 0 3 0 0 0  
投3(二等奖) 0 1 0 0 0  
投3(三等奖) 0 3 0 0 0

全投(一等奖) 0 4 0 0 0  
全投(二等奖) 0 2 0 0 0  
全投(三等奖) 0 4 0 0 0  
全投(四等奖) 2 9 31 7 12  
全投(五等奖) 1 29 5 3 0  
上海市福利彩票发行中心  
“东方6+1”开奖公告  
开奖日期 2013年6月15日  
销售期号 第2013068期(上海地区第0493期)  
中奖号码  
基本号码 生肖码

3 1 2 0 6 2 鼠  
中奖情况  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0 0元  
二等奖 0 0元  
三等奖 0 10000元  
四等奖 75 500元  
五等奖 1008 50元  
六等奖 23588 5元  
本期投注总额 1093316元  
未中高奖等奖额累计 35363917.00元  
上海市福利彩票发行中心